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Electricidad 

Problemas

1. HALLAR LA RESISTENCIA TOTAL DEL CIRCUITO ENTRE LOS EXTREMOS A Y B.
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2. DEL SIGUIENTE CIRCUITO HALLAR LA RESISTENCIA EQUIVALENTE ENTRE LOS EXTREMOS A Y B.
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3. ENCUENTRE LA RESISTENCIA EQUIVALENTE DEL SIGUIENTE CIRCUITO RAB.
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4. ENCUENTRE LAS RESISTENCIAS EQUIVALENTES [RAB] DEL SIGUIENTE CIRCUITO.
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5. HALLAR LA RESISTENCIA EQUIVALENTE ENTRE LOS EXTREMOS A Y B Y SUS UNIDADES ESTÁN EN OHMIOS [(].
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5. CUANTO VALE REQUIVALENTE DE RESISTENCIAS IGUALES, TRES EN SERIE CONECTADOS EN PARALELO A OTRAS DOS FORMANDO TRES RAMAS SI R1=100[(].
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6. CUÁNTO VALE LA RAB DE RESISTENCIAS IGUALES, TRES CONECTADOS EN PARALELO A OTROS DOS EN SERIE FORMANDO ASÍ CUATRO RAMAS SI R = 125[(]
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CAPITULO II

Ohm Kirchhoff
Problemas.

1. EN CADA CIRCUITO DE LA FIGURA SE DESCONOCE SE DESCONOCE EL VALOR DE LA CORRIENTE.
a) CALCULE LOS VALORES DE LA CORRIENTE.
b) DETERMINE LA POTENCIA QUE DISIPA CADA RESISTOR.
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2. HALLAR LOS VALORES DE I, I1 E I2 DEL SIGUIENTE CIRCUITO:
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3. USE LAS LEYES DE OHM PARA ENCONTRAR IO, V1, V2, V3 Y LAS POTENCIAS DISIPADAS POR CADA RESISTENCIA.
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La potencia disipada será igual a la potencia entregada por la fuente de alimentación.
4. SE TIENE EL SIGUIENTE CIRCUITO, CALCULAR:
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Solución 
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5. SE TIENE EL SIGUIENTE CIRCUITO, CALCULAR:

a) EL VOLTAJE QUE CIRCULA POR R1, UTILIZANDO DIVISOR DE TENSIÓN.

b) EL VOLTAJE QUE CIRCULA A TRAVÉS DE LAS RESISTENCIAS EN PARALELO

c) VERIFICAR SI CUMPLE LA LEY DE CORRIENTES DE KIRCHHOFF QUE DICE QUE LA ENTRADA DE CORRIENTE A UN NODO ES IGUAL A LA SUMA DE TODAS LAS CORRIENTES EN LOS NODOS (1).
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Capítulo Kirchhoff
Problemas
1. USE EL MÉTODO DE CORRIENTES DE MALLA PARA DETERMINAR LAS CORRIENTES DE MALLA Y REDIBUJE EL CIRCUITO CON LOS VERDADEROS SENTIDOS.
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2. USE EL MÉTODO DE CORRIENTES DE MALLA PARA ENCONTRAR.
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1. SE TIENE EL SIGUIENTE PLANO ARQUITECTÓNICO:
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EN A HAY DOS EQUIPOS DE 5KW

EN C HAY 2 EQUIPOS DE 4KW Y 2 DE 3.5 KW

CALCULAR:

a) NUMERO TOTAL DE LUMINARIAS EN A, B, C SI SON LUMINARIAS FLUORESCENTES.

b) NUMERO TOTAL DE TOMAS

c) DEMANDA MÁXIMA.

Solución: 
a) Número Total de Luminarias en A, B. C si son luminarias fluorescentes
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b) Número Total de Tomas 
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